Технологическая карта урока
Предмет: Математика (Математика и информатика)
Класс: 1. 
Тема: Шар
[bookmark: _Hlk61268093]Цель: формирование представления об объемной геометрической фигуре – шар.
Планируемые результаты: 
Предметные: 
· уметь различать геометрические фигуры (круг, шар);
· уметь определять по характерным признакам шар.
Познавательные: 
· уметь сравнивать форму геометрических фигур с окружающими предметами;
· уметь прогнозировать свои действия согласно полученной инструкции;
· уметь считывать информацию с графических изображений, фото, видео, аудио.
Коммуникативные:
· уметь выразить свои желания и просьбы на уровне ученик-учитель;
· слушать и отвечать на вопросы взрослого;
· владеть элементарными навыками коммуникации и принятыми ритуалами социального взаимодействия.
Регулятивные:
· понимать системы общепринятых правил и требований;
· [bookmark: _GoBack]уметь следовать инструкции;
· уметь устанавливать коммуникативные связи и соблюдение этической и дисциплинарной дистанции при взаимодействии с окружающими людьми;
· придерживаться учебному поведению.
Оборудование: компьютер, презентация, учебники с закладками, тетради, раздаточный материал (геометрические фигуры круги и шары).
Тип урока: комбинированный.
1. Организационный этап.
2. Повторение изученного материала.
3. Изучение нового материала.
4. Динамическая пауза 
5. Закрепление пройденного материала.
6. Рефлексия учебной деятельности, подведение итогов.


Структура и ход урока:
	№
	Этап
	Время
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	БУД

	1
	Организационный этап.

	3 мин
	Прозвенел и смолк звонок, начинается урок.
Постарайтесь все понять, чтоб активно отвечать.
Я желаю нам в пути рука об руку идти.

- Сейчас у нас урок математики.
- Посмотрите все ли у нас готово к уроку. (учебник, тетради, пенал).

	Обучающиеся настраиваются на работу на уроке. Слушают педагога, отвечают на вопросы.
	Развитие регулятивных БУД: следовать предложенному плану и работать в общем темпе.  

	2
	Повторение пройденного материала.

	8 мин



	Предлагаю начать наш урок с отгадывания загадок. Внимание на экран.

- Не овал я и не круг,  
Треугольнику я друг,
Прямоугольнику я брат,  
Ведь зовут меня...
[image: ]

-Три вершины,  
Три угла,  
Три сторонки – 
Кто же я?
[image: ]
-Дверь в стене и книжный шкаф,
Даже книжка на руках,
И окно, и подоконник –
Это всё ...

[image: ]

- Он похож на кабачок,  
На глаза и на картошку,  
А еще похож на ложку,  
На орех и на яйцо,  
Даже на твоё лицо.

[image: ]
-Нет углов у меня. 
И похож на блюдце я, 
На медаль, на блинок, 
На осиновый листок. 
Людям я старинный друг. 
Называют меня ……
[image: ]

- Выполните задание.

[image: ]

-Молодцы, вы все правильно сделали!
	обучающийся отвечают на вопросы.







































Обучающиеся выполняют действия, согласно словесной инструкции
	Развитие коммуникативных БУД: вступать в контакт и работать в коллективе; слушать и понимать инструкцию к учебному заданию 

















Развитие коммуникативных БУД: вступать в контакт и работать в коллективе; слушать и понимать инструкцию к учебному заданию

	3
	Изучение нового материала
	12 мин
	-Как вы думаете, что это за фигура?
[image: ]
-Это тоже геометрическая фигура и называется она шар.
- Тема нашего урока геометрическая фигура- шар.
-Как вы думаете на какую геометрическую фигуру похож шар? (круг)

[image: ]
-У вас на столах лежат шары и круги. Разложите круги в правую сторону, шары в левую сторону. Правильно.
- Давайте попробуем ответить, чем отличаются шар от круга. (круг- плоский, шар-выпуклый, объемный). Шар можно катать, а круг нельзя. Молодцы, все правильно.
- Найдите и назовите предметы похожие на шар (мяч, апельсин, луна, клубок, елочная игрушка).
[image: ]

	Ответы обучающихся
Обучающиеся выполняют действия, согласно словесной инструкции


	Развитие коммуникативных БУД (планирование учебного сотрудничества с учителем и сверстниками).
Развитие познавательных БУД
(обобщение и структурирование собственных знаний



	4
	Динамическая 
пауза

	2 мин

	[image: ]
	Обучающиеся смотрят на монитор, наблюдают за действиями и выполняют двигательные упражнения по подражанию.
	Развитие регулятивных БУД: контролировать и оценивать свои действия и действия одноклассников

	5
	Закрепление пройденного материала.
	12 мин.
	1.Работа в учебнике
страницы 62–63.
[image: ]

2.Работа у доски

[image: ]

3.Работа в тетрадях

[image: ]

	Ответы обучающихся
Обучающиеся выполняют действия, согласно словесной инструкции

	Развитие коммуникативных БУД (планирование учебного сотрудничества с учителем и сверстниками).
Развитие познавательных БУД
(обобщение и структурирование собственных знаний




	6
	[bookmark: _Hlk150688540]Рефлексия учебной деятельности, подведение итогов.
	3 мин.

	-Какие геометрические фигуры, мы сегодня повторяли? (квадрат, треугольник, овал, круг, прямоугольник).
- А какую новую фигуру узнали? (шар)
- узнали отличия шара от круга. Какие? (шар -объёмный, круг -плоский).
-Вы все старательно работали. Молодцы!
-Урок закончен. Спасибо за внимание.
	Ответы обучающихся

	Развитие коммуникативных БУД: сотрудничать со взрослыми и сверстниками в разных социальных ситуациях
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         Вставь нужную фигуру.               
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                                                        Найдите и назовите предметы похожие на шар.                              
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